ESTRUCTURAS | .
FACULTAD DE ARQUITECTURA, DISENO Y URBANISMO / UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA

interno (no completar)

PARCIAL: 6 de mayo de 2024 Nombre Grupo:
DURACION: &4 horas Cl
PARTE A:

Dados los graficos de la estructura de una zona de descarga de camiones, se pide:

1. Equilibrar el reticulado EF para el esquema de cargas dado.

2. Determinar los esfuerzos de las barras 1, 2, 10 y 11 seglin método de los nudos, y de las barras
3, 8 y 14 segln un método de secciones.

3. De las barras analizadas, dimensionar las comprimidas del reficulado con una misma escuadria de
madera y las traccionadas con una misma varilla de seccion circular maciza de acero.

L. Justifique la eleccion de la seccion de la escuadria de madera.

5. Completar las acciones sobre el portico ABCEFD y determinar su equilibrio.

6. Hallar resultante izquierda y solicitaciones en las secciones S1 en F para FB y S2 en B para BE

indicadas en los graficos del pértico.

PARTE B:

Para la ampliacion de un depdsito se proyecta realizar un entrepsio en una zona de doble altura,

segln los graficos dados:

7. Deferminar el valor de las acciones sobre la losa de acuerdo al detalle dado y considerando una
sobrecarga de 150 daN/m?.

8. Deferminar las acciones sobre la viga GHI despreciando su peso propio y considerando que en el

punfo | se coloca una polea que descarga una fuerza punfual vertical de 500daN.

9. Croquizar la deformacion de la viga GHI indicando las zonas traccionadas por flexion y trazar los

diagramas de solicitaciones.

10.  Justifique como trazd estos diagramas aplicando las relaciones matematicas existentes enfre las
funciones de carga, cortfante y momenfo.

11.  Dimensionar la viga con un perfil PNl de acero. Describa brevemente qué aspectos del equilibrio

estable considerd en el dimensionado de la viga.

N2 Longitud | Traccion | Compresidn
Barra (cm) {daN) (daN)
1 194
2 126
3 126
8 120 DATOS AUXILIARES:
10 (AN
1 160 - Tension normal de dimensionado de la madera: 120 daN/cm?
1 120 - Tension normal de dimensionado del acero: 1400 daN/cm?

Tension tangencial de dimensionado del acero: 1120 daN/cm?
- Mbdulo de elasticidad del acero: 2.100.000 daN/cm?
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PARCIAL: 6 de mayo de 2024 Nombre Grupo: * et
DURACION: & horas R
PARTE A:
SE
= 3l
ﬁ 350 da
i 700 daN 700 daN 700 daN
2.25 1.05
CORTE
escala 1/100
PARTE B:
5.00 1.20
e m=————
e ===
G % H I8
2.50 2.50 1.20
5.00 1.20
PLANTA
escala 1/100 AXONOMETRICA
500 daN s/escala
G H Contrapiso y terminacion
// 35 daN/m?
Losa de hormigén armado
de 10 cm de espesor.
Peso especifico del
hormigén armado
2500 daN/m?
2.50 2.50 1.20
5.00 1.20 DETALLE LOSA

VISTA LATERAL
escala 17100

s/escala




	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model


